Corrections

Federal Register

Vol. 55, No. 176

Tuesday, September 11, 1990

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the

DEPARTMENT OF ENERGY

Federal Energy Regulatory Commission

[Docket Nos. RP88-259-033 and RP89-136-017]

Northern Natural Gas Division of Enron Corp.; Supplemental Report of Distribution of Refunds Paid and Surcharges Billed

Correction

In notice document 90-20893 appearing on page 36698 in the issue of Thursday, September 6, 1990, in the third column, the docket numbers should have appeared as set forth above.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

-21 CFR Part 358

[Docket No. 80N-0238]

RIN 0905-AA06

Wart Remover Drug Products for Over-the-Counter Human Use; Final Monograph

Correction

In rule document 90-19029 beginning on page 33246 in the issue of Tuesday, August 14, 1990, make the following corrections:

1. On page 33246, in the first column, the "EFFECTIVE DATE" is corrected to read "August 14, 1991".

2. On page 33248, in the third column, under "References", in the second line of item (3), "32408" should read "32493".

3. On page 33252, in the first column, in the last line "\$ 358.150(c)(i)(iii)" should read "\$ 358.150(c)(1)(iii)".

4. On the same page, in the second column, under "References", in the

second line of item (2), "Molluscum" was misspelled.

5. On the same page, in the same column, also under "References", in the first line of item (4), "Salicylic" was misspelled.

§ 358.150 [Corrected]

6. On page 33255, in the third column, in § 358.150(c)(1)(ii), in the third line, "your" should read "you".

§ 358.150 [Corrected]

7. On page 33256, in the second column, in § 358.150(d)(3), in the first line, "salicylic" was misspelled.

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

Food and Drug Administration

[Docket No. 90M-0233]

Steridyne Laboratories, Inc.; Premarket Approval of Steridyne Sterile Preserved Saline Solution

Correction

In notice document 90-18981 beginning on page 33173 in the issue of Tuesday, August 14, 1990, make the following corrections:

- On page 33173, in the second column, near the bottom of the page, the subject heading should read as set forth above.
- 2. On page 33174, in the first column, under "Opportunity for Administrative Review", in the fourth line "increased" should read "interested".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management

[WY-030-00-4212-13; WYW-113713]

Realty Action; Exchange; Wyoming

Correction

In notice document 90-20322 beginning on page 35368, in the issue of Wednesday, August 29, 1990, make the following corrections:

1. On page 35368, in the second column, the docket numbers should read as set forth above.

- 2. On the same page, in the third column, in the first line, "Natrona" was misspelled.
- 3. On the same page, in the same column, in the land description, under "T. 42 N., R. 105 W.," in the second line, "NE½;" should read "NW½;".
- 4. On page 35369, in the second column, in the file line at the end of the document, "FR Doc. 90-20822" should read "FR Doc. 90-20322".

BILLING CODE 1505-01-D

INTERSTATE COMMERCE COMMISSION

[Finance Docket No. 31724]

Columbus and Greenville, Railway Co.; Trackage Rights Exemption; Southrall Corp.

Correction

In notice document 90-20719 appearing on page 35963, in the issue of Tuesday, September 4, 1990, make the following correction:

On page 35963, in the second column, in the file line at the end of the document, "FR Doc. 90-20720" should read "FR Doc. 90-20719".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Coast Guard

33 CFR Parts 175 and 181

[CGD 81-023]

RIN 2115-AA58

Equipment Requirements for Recreational Boats; Personal Flotation Devices

Correction

In rule document 90-17731 beginning on page 32032 in the issue of Monday, August 6, 1990, make the following corrections:

§ 175.17 [Corrected]

1. On page 32034, in the second column, in § 175.17, in the first line of the introductory text, "Type PFD" should read "Type V PFD".